
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με
τον Πρόεδρο της Ορθοδόξου Χριστιανικής Επιτροπής
της ΛΔΚ

Με τον Πρόεδρο της Ορθοδόξου Χριστινικής Επιτροπής της Λαοκρατικής Δημοκρατίας της Κορέας
Βιτάλιο Kim Ji Son και λοιπούς εκπροσώπους της χώρας αυτής είχε συνάντηση στις 27 Αγούστου
2018 στην «Κόκκινη Αίθουσα» του Ιερού Καθεδρικού Ναού Σωτήρος Χριστού Μόσχας ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Επίσης συμμετείχαν: από την Κορεατική πλευρά ο Πρέσβης της ΛΔΚ στη Ρωσική Ομοσπονδία κ.
Κιμ Χιον Τζουν, ο Ιερέας Βλαδίμηρος Jang, ο Διάκονος Βασίλειος Hwang, ο Διάκονος Παύλος Pak,
ο Διάκονος Γεώργιος Yun, η Kim Sung Il (διερμηνεύτρια) και από τη Ρωσική πλευρά ο
Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Προϊστάμενος της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας και Υπεύθυνος των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχα στις χώρες της
Ανατολικής και Νοτιοανατολικής Ασίας, ο Ιερέας Νικόλαος Στόλμπικοφ, ειδικός για τους
αλλοδαπούς φοιτητές της Ιερατικής Σχολής Χαμπάροβο, ο Ιερέας Αλέξανδρος Βόλκοφ,
Προϊστάμενος του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχη Μόσχας και ο κ. Δ. Πετρόφσκι, στέλεχος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Επίσης στη συνάντηση παρέστη η Γραμματέας Εισηγητής του Α’ Τμήματος της Ασίας του ΥΠΕΞ
της Ρωσικής Ομοσπονδίας κα Μ. Τζαμαλιντίνοβα.



Απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος μεταξύ άλλων
τόνισε: «Αγαπητοί αδελφοί, χαίρομαι να Σᾶς καλωσορίσω στη Μόσχα και ιδιαιτέρως τον αδελφό
Βιτάλιο ως Πρόεδρο της Ορθοδόξου Χριστιανικής Επιτροπής της Λαοκρατικής Δημοκρατίας της
Κίνας. Είναι η πρώτη Σας επίσκεψη. Ο προκάτοχός Σας κατ΄επανάληψην επισκέφθηκε τη Μόσχα.
Επιθυμώ να πω ότι πάντοτε χαίρομαι να υποδέχομαι τους αδελφούς μας από την Κορέα. Προσωπικά
επισκέφθηκα τόσο το Βορρά, όσο και το Νότο και τρέφω μεγάλο σεβασμό έναντι του Κορεατικού
πολιτισμού και τα μνημεία της Κορεατικής ιστορίας. Οφείλω να πω ότι έχω και την προσωπική
συμπάθεια έναντι του Κορεατικού λαού, η οποία στηρίχθηκε σε μεταβάσεις μου τόσο στη Βορεια,
όσο και στη Νότια Κορέα».

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος επεσήμανε ότι οι Ρωσοκορεατικές σχέσεις έχουν μακρά ιστορία, παρόλο
που οι διπλωματικές σχέσεις συνάφθηκαν αρκετά αργά, μόλις το 1884. Το 1897 στην Κορέα
ιδρύεται η Ρωσική Εκκλησιαστική Αποστολή.

«Θέλω να εκφράσω την ευαρέσκειά μου για το προσωπικό ενδιαφέρον έναντι στο Ιερό Ναό μας από
τον ηγέτη της χώρας σας κύριο Κιμ Γιονγκ Ουν. Ίσως ο κ. Κιμ Γιονγκ Ουν θα επιθυμήσει κάποια
στιγμή να επισκεφθεί τον Ναό αυτό. Για μας θα ήταν ένα πολύ σημαντικό και σπουδαίο γεγονός. Με
ευκαιρία αυτή θα μπορούσα να αποστείλω στην Πιονγιάνγκ υψηλή αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας», υπογράμμισε ο Πατριάρχης Κύριλλος.

«Είναι ευχάριστο ότι στέλνετε νέους για να σπουδάσουν στην Ιερατική Σχολή Χαμπάροβο,
συνέχισε ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Κατά τη διάρκεια της τελευταίας
διετίας τέσσερις φοιτητές σας σπούδασαν στην Ιερατική Σχολή μας και έχουν ήδη χειροτονηθεί
διάκονοι. Ενθυμούμαι το 2006, κατά την επίσκεψη στην Πιονγιάνγκ, τέλεσα σε πρεσβύτερο
χειροτονία ενός διακόνου. Χθες είχα τη δυνατότητα να χειροτονήσω τον πατέρα Βλαδίμηρο σε
πρεσβύτερο. Επίσης αύριο θα τελέσω μια άλλη χειροτονία σε πρεσβύτερο. Θεωρώ ότι με την
ανάδειξη του Ορθοδόξου ιερού κλήρου στη Βόρεια Κορέα θα καλύπτονται οι ανάγκες των
Ορθοδόξων χριστιανών».

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας αναφέρθηκε σε σχέδιο αναστηλώσεως ενός Ιερού Ναού,
ο οποίος ανεγέρθη στη Σεούλ Νότιας Κορέας το 1900, αλλά, κατά τον κ. Κύριλλο, αυτές οι
προσπάθειες, δυστυχώς για λόγους αγνώστους για μας δεν καρποφόρησαν έως σήμερα».

Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος με ικανοποίηση τόνισε τις θετικές πολιτικές εξελίξεις στην Κορεατική
χερσόνησο. «Είμαι βαθιά πεπεισμένος ότι η διευθέτηση των εκκρεμοτήτων στην Κορεατική
χερσόνησο στο σύνολό τους μπορεί να επιτευθχεί μόνο με ειρηνικό τρόπο. Είναι η γνώμη μου, ότι η
αποστολή της διεθνούς κοινότητος είναι η δημιουργία συνθηκών για την αντιμετώπιση από τον
πολυπαθή Κορεατικό λαό του διχασμού, ο οποίος οφείλεται σε πολιτικές συγκρούσεις του 20 αι.
Και η διεθνής κοινότητα οφείλει να στηρίξει αυτές τις προσπάθειες του Κορεατικού λαού προς
ενοποίηση, χωρίς όμως να παρεμβαίνει στα εσωτερικά των Κορεατών. Είμαι βαθιά πεπεισμένος ότι
οι κάτοικοι της Βόρειας και Νότιας Κορέας είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν μόνοι τους το
υφιστάμενο μεσότοιχο χωρίς τις έξωθεν παρεμβάσεις», τόνισε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας χαρακτήρισε ως γεγονος σταθμό την γενομένη τον
Απρίλιο 2018 συνάντηση του ηγέτη της ΛΔΚ Κιμ Γιονγκ Ουν και του Προέδρου της Δημοκρατίας
της Κορέας Μουν Τζε-ιν, όπως και τη συνάντηση του Κιμ Γιονγκ Ουν με τον Πρόεδρο των ΗΠΑ
Ντόναλντ Τραμπ.

«Η Ρωσία θα μπορούσε και θα έπρεπε κανονικά να συμμετάσχει στις ως άνω διαδικασίες, και ως
Εκκλησία είμαστε πρόθυμοι να προωθούμε και στηρίζουμε τις ανθρωπιστικές σχέσεις,
διευρύνοντας τις επαφές μεταξύ των πιστών των χωρών μας».

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%BF%CF%85%CE%BD_%CE%A4%CE%B6%CE%B5-%CE%B9%CE%BD


«Χαίρομαι πολύ που είσθε σήμερα κοντά μας. Εύχομαι να δώσει ο Θεός ώστε να προωθούνται οι
σχέσεις της Ρωσικής Εκκλησίας με τους Ορθοδόξους χριστιανούς της Λαοκρατικής Δημοκρατίας
της Κορέας όπως και οι σχέσεις μεταξύ των χωρών και των λαών μας», είπε ἐν κατακλείδει ο
Πατριάρχης Κύριλλος.

Ο Πρόεδρος της Ορθοδόξου Επιτροπής της Λαοκρατικής Δημοκρατίας της Κορέας Βιτάλιος Kim Ji
Son στην αντιφώνησή του ευχαρίστησε καρδιακά τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας για τη θερμή υποδοχή και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον του για την αντιπροσωπεία της Βόρειας
Κορέας. Ο Βιτάλιος Kim Ji Son επεσήμανε ότι τόσο ο ίδιος, όσο και οι συνοδοί του,
πραγματοποιούν ένα πλούσιο σε πρόγραμμα και ενδιαφέρον προσκύνημα στη Ρωσία,
επισκεπτόμενοι πολλούς Ιερούς Ναούς και Μονές. Σύμφωνα με τον εκπρόσωπο της Βόρειας
Κορέας αυτή η επίσκεψη για άλλη μια φορά έδωσε δυνατότητα στους προσκεκλημένους από τη
Βόρεια Κορέα να βεβαιωθούν για τον εξαιρετικό ρόλο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην
ιστορία και τον πολιτισμό της Ρωσίας.

Ἐν κατακλείδι ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος επέδωσε στον Βιτάλιο Kim Ji Son μετάλλιο το
οποίο κόπηκε σε ανάμνηση της εκατονταετηρίδος αποκαταστάσεως του Πατριαρχικού θεσμού στη
Ρωσική Εκκλησία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47246/
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